
生徒アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  「大変よかった」「よかった」 

 

 「あまりよくなかった」「よくなかった」 

 

 「どちらでもない」 

 

７．メリット・デメリット 

私服 

メリット 

     体温調節がしやすい・着やすい・好きな服が着れる・ズボンが履ける 

デメリット 

     毎日服を選ぶのが大変・周りからの評価・服がたくさん必要になる・トイレが大変 

 



 

制服 

    メリット 

     気持ちが引き締まる・朝の準備が楽 

    デメリット 

     クリーニングが大変 

 

 

 「制服がよい」 

 

 「私服がよい」 

 

 



 

 

 

13. 問題点 

   私服を買わないといけない・服装選びに時間がかかる（遅刻者が増える・学校に行くのが面倒） 

服装でのグループ化（差別化・いじめ）・身だしなみが緩くなることで、他の校則も軽視 

服装に意識がいきすぎる（勉強時間が減る）・一宮高校の品位が下がる・不審者が入ってきてもわ 

からない  など 


